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On the issue of abortion, do you consider yourself to be Pro-Life or Pro-Choice?

Pro-Life: 63%
Pro-Choice: 30%
Not sure: 7%
PARTY %
Republican 41%
Democrat 40%
Non-Partisan 19%
SEX %
Female 53%
Male 47%
RACE %
White 63%
AA 32%

Survey conducted January 28 through January 30, 2023. 1,040 likely 2024 General Election voters
participated in the survey. Survey weighted to match expected turnout demographics for the 2024
General Election. Margin of Error is +/-3% with a 95% level of confidence. Totals do not always equal
100% due to rounding.
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